

POLITICA PRIVIND DISTRIBUȚIA ANUALĂ DE DIVIDENDE

Farmaceutica REMEDIA SA, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J20/700/1991 și Cod Unic de Inregistrare 2115198, având sediul social în Deva, Bulevardul Nicolae Bălcescu, numărul 2, județul Hunedoara, este organizată ca societate comercială deschisă pe acțiuni, având un sistem unitar de administrare.

Politica de dividende stabilește principiile directoare în baza cărora Consiliul de Administrație face propunerile de distribuire de dividende către acționarii companiei.

Politica respectă cadrul legal și de reglementare aplicabil pe piața românească de capital și este complementară prevederilor Actului Constitutiv și ale Regulamentului de Guvernanță Corporativă al Farmaceutica REMEDIA SA.

Consiliul de Administrație al Farmaceutica REMEDIA S.A., în absența unor circumstanțe excepționale, intenționează să aplice o rată de distribuire dividende către acționari aferent fiecărui exercițiu financiar de până la 50% din profitul net al societății, fără a depăși totalul profitului net alocat dividendelor, cu un randament al dividendului peste rata bancară practică.

Repartizarea profitului net pe destinația dividende ține cont de rezultatele financiare obținute și lichiditățile financiare ale societății.

PRINCIPII GENERALE ALE POLITICII DE DIVIDENDE

Politica de dividend practică de Farmaceutica REMEDIA SA urmărește păstrarea unui echilibru între remunerarea acționarilor prin dividend și nevoia de finanțare a investițiilor noi din profitul reinvestit-obținut. Strategia de păstrare a acestui echilibru urmărește atât creșterea atractivității investiționale pe termen lung pentru acțiunile Farmaceutica REMEDIA SA, cât și menținerea potențialului de dezvoltare viitoare a societății, asigurând profitabilitatea sustenabilă pe termen lung a activității în folosul creșterii valorii create pentru acționari.

Consiliul de Administrație efectuează, anterior unei potențiale propuneri de distribuire de dividende, o analiză ținând cont de următoarele:

- necesitățile și oportunitățile investiționale ale companiei, care pot include atât extinderi de capacități existente, cât și dezvoltarea de produse/servicii noi în portofoliu;
- contextul macro-economic și geo-politic, care are potențial de a influența într-un fel sau altul activitatea, respectiv performanța companiei;
- mediul legislativ în privința potențialelor prevederi și/sau restricții care se pot răsfrânge fie asupra capacității de distribuire de dividende, fie asupra activității operaționale a companiei;
- eventuale evenimente punctuale care pot genera un profit net excepțional sau pot determina decizia direcționării profitului către susținerea activității de dezvoltare a companiei.

DREPTUL LA DIVIDENDE

Dividendul este definit prin Art. 67 din Legea 31/1990, republicată, ca fiind cota parte din profit ce se plătește fiecărui acționar. Dividendele se distribuie acționarilor proporțional cu cota de participare la capitalul social vărsat, conform hotărârii Adunării Generale a Acționarilor.

Dividendul pe acțiune este o sumă brută, impozitul este reținut la sursă, fiind aplicată cota de impozitare valabilă în România, cu excepțiile prevăzute de legislația în vigoare.

Dividendele se plătesc în termenul stabilit de Adunarea Generală a Acționarilor sau, după caz, stabilit prin legile speciale, dar nu mai târziu de 6 luni de la data aprobării situației financiare anuale aferente exercițiului financiar încheiat. În caz contrar, societatea comercială datorează, după acest termen, dobânda penalizatoare calculată conform Art. 3 din Ordonanța Guvernului nr. 13/2011, dacă prin actul constitutiv sau prin hotărârea adunării generale a acționarilor care a aprobat situația financiară aferentă exercitiului financiar încheiat nu s-a stabilit o dobândă mai mare.

Nu se vor putea distribui dividende decât din profituri determinate potrivit legii. Dividendele plătite contrar dispozițiilor Legii nr. 31/1990, republicată, se restituie, dacă societatea dovedește că acționarii au cunoscut neregularitatea distribuirii sau, în împrejurările existente, trebuiau să o cunoască.

Dividendele care se cuvin după data transmiterii acțiunilor aparțin cesionarului, în afară de cazul în care părțile au convenit altfel.

Propunerea cu privire la distribuirea de dividende se pune la dispoziția acționarilor la sediul societății și pe site-ul acesteia, de la data convocării Adunării Generale.

Acționarii înscrși în registrul acționarilor la data de înregistrare sunt aceia care au dreptul conform legii de a beneficia de dividende sau alte drepturi și asupra cărora se răsfrâng efectele hotărârilor Adunării Generale a Acționarilor.

PLATA DIVIDENDELOR

Data plății dividendelor este data calendaristică la care distribuirea veniturilor aferente deținerii de valori mobiliare, constând în numerar sau valori mobiliare, devine certă.

Emitenții efectuează plata dividendelor și a oricăror altor sume convenite deținătorilor de valori mobiliare în conformitate cu prevederile Legii nr. 297/2004 prin intermediul Depozitarului Central și al participanților la sistemul compensare-decontare și registru.

În cazul unui acționar/deținător de valori mobiliare care are deschis un cont de valori mobiliare la un intermediar participant la sistemul de compensare-decontare și registru al depozitarului central, plata dividendelor / altor sume convenite deținătorilor de valori mobiliare se realizează de către Depozitarul Central prin intermediul Depozitarului Central și al participanților la sistemul de compensare-decontare și registru al Depozitarului Central.

În cazul unui acționar/deținător de valori mobiliare care nu are deschis un cont de valori mobiliare la un intermediar participant la sistemul de compensare-decontare și registru al Depozitarului Central, plata dividendelor / altor sume convenite deținătorilor de valori mobiliare se realizează de către Depozitarul Central prin intermediul Agentului de Plată desemnat în conformitate cu prevederile legale în vigoare, de către emitentul la care respectivul acționar/deținător de valori mobiliare are dețineri.

Agentul de plată este o instituție financiară desemnată de emitent, care are încheiat un contract cu emitentul și cu un depozitar central, prin intermediul căreia deținătorii de valori mobiliare își pot exercita drepturile financiare.

Plata dividendelor se va face cu respectarea prevederilor legale în vigoare, la fiecare distribuție existând o *Procedură de distribuție dividende* aprobată de Consiliul de Administrație al societății, care va arăta modalitățile concrete de plată a dividendelor către acționari.

PRESCRIȚIA DIVIDENDELOR

Politica societății, în conformitate cu Actul constitutiv, este de a ține la dispoziția acționarilor dividendele timp de 3 ani, termen de prescripție calculat de la data plății stabilită prin hotărârea Adunării Generale a Acționarilor.

PREVEDERI FINALE

În cazul în care oricare dintre prevederile prezentei Politici va deveni contrară legii ca urmare a modificării, ori completării acesteia, atunci, prevederile legislație în vigoare vor prima.

Președinte Consiliul De Administrație

"TARUS" – Valentin Norbert TARUS e.U.

Valentin – Norbert TARUS

Versiunea 09.09.2022

TARUS
VALENTIN
-NORBERT

Digitally signed by
TARUS VALENTIN-
NORBERT
Date: 2022.09.09
14:05:44 +03'00'